

现代快报

2009年2月4日 星期三
责编:徐方逸 组版:杨建梅

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

国际跨境资金异动大幕拉开

警惕热钱从新兴市场短期撤出后，大规模卷土重来

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2011.77	7089.95
最高	2060.93	7266.41
最低	2005.02	7046.62
收盘	2060.81	7266.41
涨幅	2.44%	2.52%
成交额	980.9亿	514.8亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	12776.89	-84.6
恒生中国企业指数	6960.11	48.12
恒生香港中资企业指数	2917.6	7.56
台湾加权股价指数	4372.81	112.83

欧洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
英国富时100指数	4090.37	12.59
德国DAX30指数	4284.62	13.58
法国CAC40指数	2934.90	4.85

(截至北京时间2月3日21:00)

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	7958.73	21.90
标准普尔500指数	827.90	2.46
纳斯达克综合指数	1499.43	5.00

(截至北京时间2月3日22:30)

HUAXIA BANK 华夏银行 3日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	683.25	677.77	685.99
港币	HKD	88.11	87.41	88.47
欧元	EUR	875.13	856.68	882.16
日元	JPY	7.6273	7.4665	7.6886
英镑	GBP	969.91	949.46	977.7
瑞士法郎	CHF	587.2	574.94	592.16
新加坡元	SGD	450.74	441.41	454.72
瑞典克朗	SEK	81.53	79.85	82.27
加拿大元	CAD	548.05	536.71	552.89
澳大利亚元	AUD	432.33	422.83	435.63

打电话买车险 商业险省更多

现在，私家车上拨打4008 000-000投保平安电话车险，服务质量与其它渠道一样，保障和保费却能省更多！另外两年未出险交强险最高还可下降20%。除价格优惠外，提供三分钟快速报价、免费送单上门、POS刷卡缴费服务，让车主省时、省心、更省心。

■相关链接

专家：热钱没有真正从中国跑掉

自去年9月份以来，所谓“热钱”掉头出走的迹象就不断有所隐现，外汇储备在去年10月和11月遭遇负增长，虽然12月同比增长显著，但整个四季度外汇储备仅增加404亿美元，增速较以往明显放缓。

昨日海外媒体再度揭示来自中国的热钱正渗入到海外市场的方方面面，更有加速迹象指出这一资金外流很可能成为一种潮流。有迹象显示，中国企业正在投资受困美国公司所发行的高收益债券，此外中国企业在海外挣得的美元真正返回国内的数量却

在减少。一边是资本外流，一边是海外收入回流在降低，上述报道称，去年第四季度流出中国的资金量高达2400亿美元。

对此，兴业银行资金营运中心首席经济学家鲁政委表示，“我相信资金外流的现象肯定存在，不仅仅是一些企业在购买海外高收益债券，包括一些官方投资机构也在逐渐转移投资方向，因为美国国债已经失去了保值的潜力，未来收益颇丰的只能是这些债券和股票。但这种资金净流出究竟有多大的规模我认为还值得商榷，大规模外流的说法不可取。”

“一方面大家都在议论资金流出，另一方面境内美元相对以前却异常宽松，这恰恰说明了热钱没有真正从中国跑掉，而只是在国内进行了本外币转换。”鲁政委说。“没有理由认为资金在大规

模流出，资金即使出去了能买什么还是个问题，去海外买房子的毕竟还是少数，全球金融市场依然动荡不安，谁都不知道哪一天就会出现下一个‘雷曼兄弟’。”

根据中金公司的预计，去年12月份外汇储备中“不能被解释部分”下降达2026亿美元，有资金流出迹象。鲁政委则预计，这部分“不能解释”的资金数目为1900亿左右，他建议外管局不仅要监控外贸进出口、外商直接投资等数据，还要监管国内的换汇情况，因为这部分的“流出”反而“更加厉害”。

据《每日经济新闻》



美欧经济加速恶化

欧盟最近发布的一系列负面经济数据说明欧洲经济正值隆冬。而最新公布的一系列宏观经济数据显示，已经陷入衰退一年多之久的美国经济颓势加重，特别是消费、住房领域低迷局面未有改善。与此同时，各国仍在制定并推出各种刺激经济复苏的方案。

关注指数：★★★★★

关注版面：A18

沪指长阳逼近半年线

周二，沪深两市大盘继续高歌猛进，量价齐升的突破走势确立了短期强势格局。值得一提的是，上证指数以一根长阳创出2009年以来的新高后，距离半年线仅一步之遥。

关注指数：★★★★★

关注版面：A20

东航确定四大行动扭转危局

昨天，东航股份公司在上海召开2009年度第一次临时股东大会。在随后召开的董事会上，刘绍勇被选为公司董事长。当天，刘绍勇携东航总经理马须伦等新的东航管理团队召开媒体见面会。对于东航目前的处境，刘绍勇坦言“资不抵债，人不敷出”，但新班子有决心通过“止血”、“输血”、“断臂”与“造血”四大行动，度过目前的生存危机。

关于东航与上航的重组传闻，刘绍勇讲了“三句话”——他本人已经了解到此事，市场确实有对东航与上航重组的预期；目前，东航与上航在股权结构以及股权合作方面没有任何接触与谈判；东航对于联合重组持开放的态度，但目前东航最主要的任务首先是做强自己，重组的主导权和地位才能抓在自己手中。

对于东航燃油套期保值问题，刘绍勇表示，东航已经全面、真实地披露了相关的所有信息，东航会继续关注套期保值可能存在的风险。从目前的情况看，东航燃油套期保值损失扩大的可能性在减小。

据《京华时报》

“金牛开泰、喜气临门”，中国工商银行隆重推出2009年黄金新春促销活动，活动期间您只要购买一定数量的工行如意金条、如意金条系列产品，就可享受超值礼遇，让您新春添如意，牛年行金运！

诚信如意 服务如意

中国工商银行“如意金”实物金条

品质保证 国际认证
购买便捷 即买即提
品种多样 样式精美
价格公开 全国统一
发票证书 样样齐备



ICBC 中国工商银行

贵宾服务热线 95588

活动详情请到工商银行各网点营业厅